

Lugar	ALTA		BAJA	
	hs.m.	mts.	hs.m.	mts.
Acajutla	04:31	1.86	10:52	0.06
	16:49	1.71	23:01	0.18
La Libertad	04:30	1.95	10:55	0.06
	16:48	1.80	23:04	0.21
Cutuco	04:56	2.90	10:55	0.09
	17:14	2.68	23:04	0.30

En la capital

ESCUELAS EN TOTAL ABANDONO

(Detalles en Página 46)

Importante Ahorrar Energía

“Todas las industrias deberían solicitar una auditoria energética, para reducir al mínimo el mal uso de la riqueza nacional, en especial las que tienen problemas de liquidez, de competencia o de producción”, expresa el Ing. Eduardo Funes Hartmann, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.

El profesional y hombre de empresa considera las innumerables ventajas y beneficios que obtienen los que logran reducir al mínimo el consumo de los energéticos, lo cual —dice— se traduce en una ganancia para el país en general, al tener que depender menos de la importación de combustibles.

Señala que este problema está siendo atendido con toda eficiencia en los países de Centro América por el Proyecto de Eficiencia Energética en la Industria Regional (PEIR), programa que tiene el patrocinio de AID-ROCAP, y es desarrollado por el ICAITI.

FORMA DE REDUCIR LOS COSTOS

El Ing. Funes Hartmann señala que hay varias formas de reducir los costos energéticos, y cita como ejemplo la afinación del automóvil. En la industria, por otra parte, se pueden establecer sistemas de limpieza de equipo, de mantenimiento, de sustitución oportuna de piezas.

—Favor pase a la página 42.



Ahorro de Energéticos

La necesidad de dar reconocimientos a las empresas que logran ahorrar combustible, señala el Ing. Eduardo Funes Hartmann, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI).



BATALLON DE CADETES DE LA E.M.— Un nuevo batallón de cadetes de la Escuela Militar “Capitán General Gerardo Barrios” fue juramentado ayer en los predios de ese centro de formación castrense. Cientos de padres de familia vivieron momentos de emoción cuando el Capitán de Compañía, al cerrar su discurso pronunció el lema de la Escuela: “Por la Patria...” y los cadetes respondieron a una vez: “Vencer o morir...”. Además el Ministro de Defensa, General Carlos Eugenio Vides Casanova, pronunció el discurso de mayor contenido político en los últimos tiempos, de acuerdo con el criterio de personas que le escucharon.

ARENA Condena Atentado contra Primera Ministra

(Detalles en Página 5)